



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 12/1/2021

গভর্নর ক্যাথি হোচুল

গভর্নর হোচুল চাকরি প্রার্থীদের কর্মসংস্থানের সাথে সংযুক্ত করতে সাহায্য করার জন্য রাজ্যব্যাপী উদ্যোগের ঘোষণা করেছেন

কমিউনিটি পার্টনারশিপগুলি জরুরী ভাড়া সহায়তা প্রোগ্রাম সহ মহামারী-সম্পর্কিত প্রোগ্রাম দ্বারা পরিবেশিত নিউ ইয়র্কবাসীদের সহায়তা করার উপর ফোকাস করবে

নিউ ইয়র্ক স্টেট জব ব্যাঙ্ক রেকর্ড সংখ্যক 220,000+ চাকরি উপলব্ধ

রাজ্যের প্রতিটি অঞ্চলে আসন্ন ভার্চুয়াল চাকরির মেলাসমূহ

নিউ ইয়র্কবাসীদের তাদের পছন্দের চাকরি খুঁজে পেতে সহায়তা করার উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করা বর্তমান প্রচারাভিযানের উপর ভিত্তি করে প্রচেষ্টাগুলি গড়ে তুলবে

DOL প্রতি সপ্তাহে 1,000-টি অতিরিক্ত ভার্চুয়াল ক্যারিয়ার অ্যাপয়েন্টমেন্ট প্রদান করবে

গভর্নর ক্যাথি হোচুল আজ নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অফ লেবার কর্তৃক ইতিমধ্যেই চলমান ব্যাপক প্রচেষ্টার উপর ভিত্তি করে একটি নতুন উদ্যোগ ঘোষণা করেছেন যা রেকর্ড সংখ্যক 220,000 এরও বেশি উপলব্ধ চাকরি, সরঞ্জাম এবং প্রশিক্ষণের সংস্থানগুলির সাথে চাকরি প্রার্থীদের সংযুক্ত করে।

"কোভিড-19-এর ফলে নিউ ইয়র্কের কর্মীবাহিনী যে কষ্টের সম্মুখীন হয়েছেন তার পরে এটা অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ যে আমরা চাকরি খুঁজছেন এমন ব্যক্তিদের যারা নিয়োগের জন্য কর্মী খুঁজছেন এমন ব্যবসাগুলির সাথে সংযুক্ত করি।" **গভর্নর হোচুল বলেন।** "নিয়োগের প্রক্রিয়াকে সুবিন্যস্ত করা সামগ্রিকভাবে রাজ্য ও তার সাথে জড়িত প্রত্যেককে উপকৃত করে। আমি নিউ ইয়র্ককে আগের চেয়ে আরও ভালো এবং শক্তিশালী করে গড়ে তোলার ফলে এই উদ্যোগ থেকে যে ভালো কিছু আসবে তা দেখার অপেক্ষায় আছি।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অফ লেবার কোভিড-19 মহামারী থেকে নিউ ইয়র্ক স্টেটের অর্থনৈতিক পুনরুদ্ধারের অংশ হিসাবে নিয়োগ, দক্ষতা-ম্যাচিং, মার্কেটিং, কমিউনিটি আউটরিচ, ভার্চুয়াল ক্যারিয়ার পরিষেবা, একটি সম্প্রচার এবং সোশ্যাল মিডিয়া প্রচারাভিযান এবং অন্যান্য চলমান প্রচেষ্টার মাধ্যমে সক্রিয়ভাবে নিউ ইয়র্কবাসীদের কাজের সাথে সংযুক্ত

করে চলেছে। এই নতুন উদ্যোগের মাধ্যমে, নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অফ লেবার রাজ্য জুড়ে অতিরিক্ত সম্প্রদায়ের অংশীদারদের সাথে সহযোগিতা করার জন্য সেই বিদ্যমান পরিষেবাগুলিকে প্রসারিত করবে যাতে নিউ ইয়র্কবাসীদের চাকরির সাথে সংযুক্ত করার জন্য উপলব্ধ বিনা খরচের সংস্থানগুলি সম্পর্কে শিক্ষিত করা যায়। ডিপার্টমেন্ট অফ লেবার (Department of Labor) সম্প্রদায় ভিত্তিক সংস্থাগুলির সাথেও অংশীদারিত্ব করবে, যার মধ্যে তারা রয়েছেন যারা নিউ ইয়র্কবাসীদের এমার্জেন্সি রেন্টাল অ্যাসিস্ট্যান্স প্রোগ্রামের (Emergency Rental Assistance Program, ERAP) মাধ্যমে যাদের প্রয়োজন তাদের চাকরি, প্রশিক্ষণ এবং অন্যান্য সংস্থানগুলির সাথে সংযুক্ত করতে সহায়তা করেছে।

**নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অফ লেবার কমিশনার রবার্ট রেয়ার্ডন বলেন,** "কোভিড-19 মহামারীটি শুধুমাত্র উপলব্ধ চাকরির ধরণেই নয়, কে কাজ খুঁজছে -- কখন, কোথায়, কিভাবে -- এবং তাদের সহায়তা করার জন্য প্রয়োজনীয় সিস্টেম এবং প্রোগ্রামগুলির মধ্যে একটি বিশাল পরিবর্তন তৈরি করেছে। আমাদের নতুন করে ভাবতে হবে যে আমরা কিভাবে চাকরিপ্রার্থীদের এই চাকরিগুলি সাথে সংযুক্ত করব এবং তার সাথে আমাদের নিয়োগকর্তাদের চাহিদাও পূরণ করতে পারি এবং নিউ ইয়র্কবাসীদের এই গুরুত্বপূর্ণ সংস্থানগুলি সম্পর্কে শিক্ষিত করতে আমাদের সাহায্য করার জন্য আমাদের কর্মীদের উন্নয়ন থেকে শুরু করে আমাদের স্থানীয় সম্প্রদায়ের সংস্থাগুলির সমস্ত অংশীদারদের প্রয়োজন আছে।"

**অস্থায়ী ও প্রতিবন্ধী সহায়তা কার্যালয়ের (Office of Temporary and Disability Assistance) নির্বাহী ডেপুটি কমিশনার বারবারা সি. গুইন বলেন,** "বহু নিউ ইয়র্কবাসী চাকরি হারিয়েছেন বা কোভিড-19 মহামারী শুরু হওয়ার সাথে সাথে কাজ করতে অক্ষম হয়েছেন এবং স্থির কর্মসংস্থানের জন্য সংগ্রাম চালিয়ে যাচ্ছেন। আমাদের অফিস সম্প্রদায়-ভিত্তিক সংস্থাগুলিকে বিজড়িত করবে যেগুলি ইতিমধ্যেই রাজ্য জুড়ে নিম্ন এবং মাঝারি আয়ের পরিবারগুলিকে সমর্থন করে যাতে তারা নিশ্চিত করতে সাহায্য করতে পারে যে বাসিন্দারা শ্রম বিভাগ থেকে উপলব্ধ পরিষেবাগুলি সম্পর্কে সচেতন থাকেন যাতে তাদের দক্ষতা এবং কর্মসংস্থানের সুযোগ উন্নতির জন্য চাকরি, প্রশিক্ষণ এবং অন্যান্য গুরুত্বপূর্ণ সংস্থানগুলির সাথে সংযুক্ত হতে পারেন।"

## **অংশীদার সংস্থার প্রশিক্ষণ**

NYS DOL অলাভজনক, রাষ্ট্রীয় সংস্থা এবং অন্যান্য সম্প্রদায়ের অংশীদারদের গ্রাহক-মুখী কর্মীদের প্রশিক্ষণ দেবে যারা নিয়মিতভাবে নিউ ইয়র্কবাসীদের পরিষেবার সাথে সংযোগ স্থাপনে সহায়তা করেন, যার মধ্যে রয়েছে এই গুরুত্বপূর্ণ ক্যারিয়ার সংস্থানগুলিতে মহামারী সংক্রান্ত সহায়তা, যাতে নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে সামঞ্জস্যপূর্ণ মেসেজিং থাকে যা চাকরি খোঁজার পরিষেবা এবং সহায়তার অ্যাক্সেসকে প্রসারিত এবং উন্নত করে।

সংস্থাগুলি প্রশিক্ষককে শেখানোর সেশনগুলি নিতে সাইন আপ করতে পারে [এখানে](#)।

সম্প্রদায়ের অংশীদারদের জন্য প্রশিক্ষণটি উপলব্ধ অনেক ক্যারিয়ারের পরিষেবাগুলির উপর, কিভাবে এই পরিষেবাগুলিকে অ্যাক্সেস করা যায় এবং কিভাবে সেগুলি কার্যকরভাবে ব্যবহার

করা যায় তার উপর মনোনিবেশ করবে। পরিষেবাগুলির মধ্যে রয়েছে ক্যারিয়ার অন্বেষণ করা, চাকরির সন্ধানে সহায়তা, জীবনবৃত্তান্ত লেখা, সাক্ষাতকারের দক্ষতা এবং ভার্চুয়াল ক্যারিয়ার পরিষেবাগুলি, যেমন একটি ভার্চুয়াল ক্যারিয়ার কেন্দ্র এবং ভার্চুয়াল ক্যারিয়ারের মেলাগুলি। শ্রম বিভাগ (Department of Labor, DOL) ওয়েবিনার হোস্ট করবে এবং সেই সংস্থানগুলি সরবরাহ করবে যা তারা সরাসরি তাদের নেটওয়ার্কের মাধ্যমে শেয়ার করতে পারেন।

যারা বেকারত্বের সুবিধা পাচ্ছেন তাদের জন্য DOL ইতিমধ্যেই হাজার হাজার ভার্চুয়াল ওয়ান-অন-ওয়ান ক্যারিয়ারের পরিষেবার অ্যাপয়েন্টমেন্ট প্রদান করে। এই অংশীদারিত্বের অংশ হিসাবে, এটি রাজ্য জুড়ে প্রতি সপ্তাহে 1,000-টি অতিরিক্ত অ্যাপয়েন্টমেন্ট স্লট যোগ করবে এবং চাকরিপ্রার্থীদের জন্য একটি অনলাইন রেফারেল ফর্ম প্রদান করবে যা সম্পূর্ণ করে একজন ক্যারিয়ার কাউন্সেলরের সাথে একটি ভার্চুয়াল অ্যাপয়েন্টমেন্টের অনুরোধ করা যায়। লোকেরা অ্যাপয়েন্টমেন্টের জন্য সাইন আপ করতে পারেন [এখানে](#)।

চাকরিপ্রার্থীদের জন্য নতুন সিরিজের টুলগুলি ছাড়াও, NYS DOL ব্যবসায়িক বিনা খরচে নিয়োগের পরিষেবা এবং নিয়োগের জন্য উপলব্ধ প্রণোদনার সুবিধা গ্রহণ করতে উৎসাহিত করে চলেছে।

## **ভার্চুয়াল ক্যারিয়ারের মেলাগুলি**

প্রতিটি অঞ্চলে চাকরিপ্রার্থীরা এখন বাড়ি থেকে না বেরিয়ে চাকরির মেলার পরিবেশে ব্যবসায়িক সাথে জড়িত হতে পারেন, উপলব্ধ চাকরিগুলি ব্রাউজ করতে পারেন এবং প্রশ্ন জিজ্ঞাসা করার জন্য নিয়োগকারী ব্যবসায়িক সাথে সরাসরি সংযুক্ত হতে পারেন। বিভাগটি নিউ ইয়র্ক রাজ্য সরকারের মধ্যে সুযোগের জন্য হাইলাইট এবং নিয়োগের জন্য অন্যান্য রাষ্ট্রীয় সংস্থায় সাথে অংশীদারিত্ব করছে।

ক্যারিয়ার মেলা এবং ভার্চুয়াল কর্মশালার একটি সম্পূর্ণ তালিকা পাওয়া যাবে [এখানে](#)। আসন্ন কিছু ভার্চুয়াল মেলাগুলির মধ্যে রয়েছে:

- **1 ডিসেম্বর** – সকাল 11 – নর্থ কান্ট্রি ভার্চুয়াল ক্যারিয়ার মেলা
- **1 ডিসেম্বর** – সকাল 11 - NYS ভার্চুয়াল ক্লিন টেক অ্যান্ড অ্যাডভান্সড ম্যাটেরিয়ালস মেলা
- **2 ডিসেম্বর** – সকাল 11 – লং আইল্যান্ড ভার্চুয়াল ক্যারিয়ার মেলা
- **2 ডিসেম্বর** – সকাল 11 – মোহক ভ্যালি ভার্চুয়াল ক্যারিয়ার মেলা
- **7 ডিসেম্বর** – সকাল 11 - নিউ ইয়র্ক সিটি ভার্চুয়াল ক্যারিয়ার মেলা
- **8 ডিসেম্বর** - সকাল 11 - সেন্ট্রাল NY ভার্চুয়াল ক্যারিয়ার মেলা
- **8 ডিসেম্বর** - সকাল 11 - ফিঙ্গার লেকস ভার্চুয়াল ক্যারিয়ার মেলা
- **9 ডিসেম্বর** - সকাল 11 – ক্যাপিটাল রিজান ভার্চুয়াল ক্যারিয়ার মেলা
- **14 ডিসেম্বর** - সকাল 11 - ওয়েস্টার্ন NY ভার্চুয়াল ক্যারিয়ার মেলা
- **15 ডিসেম্বর** - সকাল 11 - হাডসন ভ্যালি ভার্চুয়াল ক্যারিয়ার
- **16 ডিসেম্বর** - সকাল 11 - সাউদার্ন টিয়ার ভার্চুয়াল ক্যারিয়ার মেলা

## শিক্ষামূলক প্রচারনা

নিউ ইয়র্কবাসীদের কাছে সরাসরি ইমেইল পৌঁছে দেওয়া ছাড়া NYS DOL একটি সম্প্রচার এবং সোশ্যাল মিডিয়ার প্রচারও চালু করেছে নিউ ইয়র্কবাসীদের উপলব্ধ চাকরিগুলির সাথে সংযুক্ত করার জন্য। এর মধ্যে রয়েছে রেডিও, টেলিভিশন, সোশ্যাল মিডিয়া এবং পাবলিক ট্রানজিটের বিজ্ঞাপন।

বিভাগটি নিউ ইয়র্কবাসীদের নতুন কর্মজীবনের পথের সাথে পরিচয় করিয়ে দিতে "এই কারণে" নামে একটি নতুন প্রচারণাও চালু করেছে যার মধ্যে আছে [ট্রাক ড্রাইভিং](#), [নির্মাণ](#), এবং [নার্সিং](#)।

## চাকরিপ্রার্থীদের জন্য বিনা খরচের সংস্থানগুলি

NYS DOL অনেকগুলি [বিনা খরচের সংস্থান](#) প্রদান করে কাজ খুঁজছেন এমন নিউ ইয়র্কবাসীদের সাহায্য করার জন্য, যার মধ্যে রয়েছে:

- **নিউ ইয়র্ক স্টেট জব ব্যাঙ্ক এবং জবজোন:** এখন একটি রেকর্ড সংখ্যক 220,000+ উপলব্ধ পদ সহ, [জব ব্যাংকের ওয়েবসাইট](#) নিউ ইয়র্কবাসীদের অবস্থান, চাকরির শিরোনাম এবং কোম্পানির নাম অনুসারে উপলব্ধ চাকরিগুলি ব্রাউজ করতে দেয়। আরো চাকরি খোঁজা ও ক্যারিয়ার ডেভেলপমেন্ট টুল তৈরি করা হয় ব্যক্তিদের তাদের ভবিষ্যৎ পরিকল্পনা করার জন্য, চাকরির অনুসন্ধান আয়োজন করতে, জীবন বৃত্তান্ত তৈরি করতে এবং ক্যারিয়ার এক্সপ্লোর করতে।
- **কমিউনিটি কর্মশালা:** দৈনিক [লাইভ ওয়েবিনার](#) প্রাসঙ্গিক বিষয়ের উপর, যেমন জীবনবৃত্তান্ত লেখা, চাকরি খোঁজা এবং ইন্টারভিউয়ের কৌশল।
- **ক্যারিয়ার কেন্দ্রের পরিষেবা:** বিশেষজ্ঞদের কাছ থেকে শিখুন এবং ফোন বা ভিডিও কনফারেন্সের মাধ্যমে ভার্চুয়ালভাবে প্রদান করা ক্যারিয়ার কাউন্সেলিং, জীবনবৃত্তান্তের ডেভেলপমেন্ট এবং চাকরীর সন্ধানের সংস্থানগুলিতে অ্যাক্সেস পান। NYSDOL একটি সামগ্রিক ভার্চুয়াল ক্যারিয়ার সেন্টারের প্ল্যাটফর্ম চালু করেছে এবং নিউ ইয়র্কবাসীরা [এখানে](#) একটি অ্যাপয়েন্টমেন্ট নিতে পারেন। অতিরিক্ত সংস্থানসমূহ [এখানে](#) পাওয়া যাবে।
- **কোর্সেরা:** একটি সাম্প্রতিক ব্যবসায়িক সমীক্ষার ফলাফলের উপর ভিত্তি করে, NYS DOL শীর্ষস্থানীয় দক্ষতাগুলিকে অগ্রাধিকার দেওয়ার জন্য কাজ করেছে যা বলে যে ব্যবসায়ীরা সব চেয়ে বেশি প্রয়োজন এবং বেকার নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য বিনামূল্যে অনলাইন প্রশিক্ষণ কোর্সগুলি উপলব্ধ করে 56,000 এরও বেশি মানুষ [কোর্সেরার মাধ্যমে অনলাইন প্রশিক্ষণ](#) ইতিমধ্যে ব্যবহার করছেন, যা উচ্চ-চাহিদা শিল্পের সাথে প্রাসঙ্গিক দক্ষতার হাজার হাজার কোর্স অফার করে, দক্ষতা বৃদ্ধি করতে এবং অন্যান্য কর্মজীবনের পথ অন্বেষণ করে।
- **SUNY প্রশিক্ষণ:** NYSDOL চাকরিপ্রার্থীদের [অনলাইন](#) এবং ব্যক্তিগতভাবে SUNY উভয়ের দ্বারা প্রদত্ত SUNY-এর শেখার সুযোগের বিস্তৃত বর্ণালীর সাথে সংযুক্ত করতে কাজ করেছে।

- **নিবন্ধিত শিক্ষানবিশ:** বিস্তৃত ট্রেডের (উৎপাদন, নির্মাণ, তথ্য প্রযুক্তি, শিশু পরিচর্যা, শিক্ষক, ইত্যাদি) জন্য প্রমাণিত প্রশিক্ষণে আগ্রহী চাকরিপ্রার্থীরা [নিবন্ধিত শিক্ষানবিশের প্রোগ্রাম](#) এর মাধ্যমে পাওয়া চাকরির সময় বেতনের এবং শ্রেণীকক্ষ প্রশিক্ষণের সম্পর্কে জানতে পারেন।
- **আংশিক সময়ের নিয়োগের সুযোগসমূহের চাকরির ব্যাংক:** কোভিড-19-এর পরিপ্রেক্ষিতে, NYS DOL তার আংশিক বেকারত্ব বীমা ব্যবস্থাকে সংশোধন করেছে যা এখন কাজ করা দিনের সংখ্যার পরিবর্তে, এক সপ্তাহে আসলে কত ঘন্টা কাজ করা হয়েছে তার উপর বেকারত্ব বীমা সুবিধাগুলি ভিত্তি করে। এই নতুন ব্যবস্থার অধীনে, বেকার নিউ ইয়র্কবাসীরা তাদের UI সুবিধাগুলি হারানোর ঝুঁকি ছাড়াই আংশিক সময়ের কাজে ফিরে যেতে পারবেন। এই পরিবর্তনের প্রশংসা করতে, NYS DOL [একটি ওয়েবসাইট](#) চালু করেছে যা এখন নিউ ইয়র্ক স্টেটে 27,000-এর বেশি আংশিক সময়ের চাকরির তালিকা প্রস্তুত করেছে যা চাকরিপ্রার্থীরা অবস্থান, চাকরির শিরোনাম এবং কোম্পানি অনুসারে সাজাতে পারেন।

## **ব্যবসার জন্য বিনা খরচের সংস্থানসমূহ**

উপরন্তু, NYS DOL অনেকগুলি [বিনা খরচের সংস্থান](#) প্রদান করে কর্মীদের খুঁজছেন এমন ব্যবসাগুলিকে সহায়তা করতে, যার মধ্যে রয়েছে:

- **লক্ষ লক্ষ চাকরিপ্রার্থীর অ্যাক্সেস:** ব্যবসাগুলির সময় এবং অর্থ সাশ্রয় করতে NYS DOL এর বিনা খরচের প্রোগ্রাম এবং পরিষেবা রয়েছে ব্যবসাগুলি আপনার বিদ্যমান সাইট, নিজে করা পোস্ট বা কর্মীদের সহায়তার মাধ্যমে ইন্ডেক্সিংয়ের মাধ্যমে NYS জব ব্যাঙ্কে চাকগুলির পোস্ট করতে পারে। উপরন্তু, তারা [NYS ট্যালেন্ট ব্যাংক](#) অ্যাক্সেস করতে পারে লক্ষ লক্ষ যোগ্য চাকরিপ্রার্থীদের সাথে, বর্তমান নিয়োগের চাহিদা পূরণ করতে।
- **ক্যারিয়ারের মেলাগুলি:** NYS DOL এর ভার্চুয়াল ক্যারিয়ার মেলার প্ল্যাটফর্ম ব্যবসাগুলিকে তাদের অফিস থেকে না বেরিয়েই চাকরিপ্রার্থীদের সাথে সংযুক্ত হতে দেয়। তারা সংস্থান সরবরাহ করতে পারে, তাদের চাকরিগুলি তালিকাভুক্ত করতে পারে, চ্যাট করতে পারে, জীবনবৃত্তান্ত পর্যালোচনা করতে পারে এবং নিয়োগ করতে পারে, সবই [একটি প্ল্যাটফর্মের](#) মাধ্যমে।
- **ট্যাক্স ক্রেডিট এবং নিয়োগের প্রণোদনাগুলি:** NYS DOL ব্যবসাগুলিকে উপলব্ধ ফেডারেল এবং রাজ্যের ট্যাক্স ক্রেডিট এবং অন্যান্য নিয়োগের প্রণোদনায় একটি [সরাসরি সংযোগ](#) প্রদান করে।
- **প্রশিক্ষণের তহবিল:** [প্রশিক্ষণ তহবিল](#) কর্মীদের দক্ষতা আপগ্রেড করতে বা নতুন কর্মীদের জন্য দক্ষতার ব্যবধান পূরণ করতে সহায়তা করার জন্য উপলব্ধ। জুলাই মাসে, স্টেট ওয়ার্কফোর্স ডেভেলপমেন্ট ইনিশিয়েটিভ ফান্ডিং এর দ্বিতীয় দফা চালু করেছে, যা নিউ ইয়র্কবাসীদের মানসম্পন্ন, ভালো বেতনের চাকরি খুঁজে পেতে এবং ব্যবসার স্বল্প ও দীর্ঘমেয়াদী কর্মশক্তির চাহিদা মেটাতে 48 মিলিয়ন ডলার উপলব্ধ করেছে।

- **শ্রম বাজারের তথ্য:** শ্রম সরবরাহ, মজুরি, পেশাগত অনুমান, যাতায়াতের ধরণ এবং চাকরির উপর উপলব্ধ সাম্প্রতিকতম এবং সঠিক ডেটার অ্যাক্সেস।
- **নিবন্ধিত শিক্ষানবিশ:** ব্যবসায়িক উৎপাদনশীলতা বাড়াতে এবং হাতে-কলমে কাজের অভিজ্ঞতা এবং শ্রেণীকক্ষ নির্দেশনার মাধ্যমে টার্নওভার হ্রাস করার সাথে সাথে দক্ষ কর্মীদের সরবরাহ তৈরি করতে পারে।
- **শেয়ার করা কাজ:** কম ঘন্টা কাজ করার সাথে কর্মীদের আংশিক বেকারত্বের বীমার সুবিধাগুলি পেতে দিয়ে নিয়োগকর্তাদের ছাঁটাই এড়াতে সাহায্য করে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)-এ  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[আনসাবক্রাইব করুন](#)